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Pa3HOCTb KBaApaToOB
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e [IpeacraBuTb MHOIO4YNEH B BUAE
Nnpon3BeaceHus .

4x2 —1= (2x)*—-1°=2x—-1)-2x+1)

25 —16x2 = (5)%2 — (4x)2 =(5—4x) - (5 + 4x)
121a2 — p2 =(11a)? — b? =(11a — b)(11a + b)
x* — 9yt = (x*)? = (3y)? = (x% —3y)(x% + 3y)

1
—x%—81=




KBagpaT CyMMbl U KBaapaT pa3HOCTU
(a+ b)? = a® + 2ab + b*

2 n 4

e [peacTtaBuTb B BUAE MHOMOYSIEHA:
(11 —x)2 =117 —2-11-x + x*= 121 — 22x + x°
(y+4)*= y*+8y+16

(x —7)% = x% —14x + 49
(5a + 1)? = 25a* + 10a + 1

(2x — 3y)? = 4x% — 12xy + 9y*
(a2 —3)2 = a* —6a* +9




KBagpaTt CYyYMMbl U KBaApaT Pa3HOCTH
(a + b)? = a* + 2ab + b*

e Pa3noXuTb Ha MHOXUTENN C NMOMOLLbIO (POPMYIT
KBagpaTa CyMMbl U KBagpaTa Pa3HOCTY

4a’ + 4ab + b? = (2a + b)?

9x% —6xy + y?> = (3x — y)*
49a? + 14ab + b* = (7a + b)?
100 — 40x + 4x?> = (10 — ZxZ)Z

1 2 2 (1x+y)
—X“+xy+y = \9o
4x Xy +y 2




a’* —b?>=(a—b)(a+Db)
Hauunu ninufAwvl
e [Ipeobpa3zynte B MHOro4vneH
(Bx+2)2=9x?>+6x+4 =9x* +12x+4

(a — 3b)%2 = a* —6ab —9b = a* —6ab + 9b*

(y—14)2 = y2 —28y+28 =y*—28y+ 196
(5x + 4)%2 =10x2% + 40y + 8 = 25x2 +40y + 16
(x+7)-(7—%) = x%—49 =49 — x?
(—y—-2(y—-2)= y*—4 =4-y°




CyMMa 1 pa3HOCTb KyboB
a’>+b3=(a+b)(a?F ab + b?)

e PasnoXxmntb Ha MHOXXUTENN:

8x3—1= (2x)3-13= (2x—-1DUx*+2x+1)

27 +125y3 = (B +5y)(9 — 15y + 25y7)

1 2 s (1 1 +1 5
64x yo = X —y 16x Xy +y

4 4




BMeCcTo MHOroToums noctaBuUTb OAHOYIEH Tak,
YTOObI nonyyvymBweecd paBeHCTBO BbIMOJTHAJIOCb

(...+ 9¢)? 36a* + 108a%c + 81c?

(15a + +--)* = 225a? + 12ac3 + 0,16¢°

(3a + 2,5b)2 = 9a® + 6,25b2 + ---

( + ZX)Z = ..+ 12yx + -

(Bx + )%= ..+ -+ 49y?




OTBET Ha NpeablayLwmn cnana

(6a +9¢)? = 36a* +108a’c + 81c?,
(15a + 0,4¢3)? = 225a? + 12ac?® + 0,16¢®,
(3a + 2,5b)? = 9a? + 6,25b% + 15ab,

(By + 2x)%? =  9y2 + 12yx + 4x?,

(Bx + 7y)? = 9x? + 42 xy + 49y?




Bbluncnutb, NCnonb3ys gopMy/ibl
COKpALLEHHOrO YMHOXEHUS

234% — 233% = 467
1594 — 2-159-59 4+ 594 = 10000

1392+ 2-139-61 + 612 = 40000




Ky6 cyMMbl 1 Ky6 pa3HOCTH
(a + b)3= a3 + 3a2b + 3ab? +b3
(5y +2 z) 3 =125y 3 +3- 25y?- 2z + 3- 5y- 4 z? + 8z3
=125y 3 +150y* z +60yz* +87°

(Bm—2)’=27m3-3:-9m? -2+ 3-3m-4-8 =
=27m> -54m*+ 36 m- 8

( 1+ 4X2)3 — 1 - 3.1.4X2 4 3,1,16X4 + 64X6
=1+ 12x*+ 48x* + 64x°




(6a + 9¢c)?* =

Bo3BecTu B ky6:  [peAcTaBuUTb B BUAE Kyba AByuneHa:
(15 4 04c%)* = &) y3- 6y2 + 12y - 8
3
0) (2x + 1) m) x°+3x°+3x*+x 3

3
B) (4y -1) k) c®-3¢c*+ 3c*- 1




3aaa4vn Ha PopMyJibl COKpaLLEeHHOro
YMHOXEHMUS

20 -1)(20+1)= 400 -1 =399

— (b0 -2)( 50#2) = 2500 - 4 42496
0] pl/l 10
0 Ipa>keHe Ha §iH no opMy/ aapaTos.,
13— 1) (n 13 (2 +1 ‘L

Mpn ntoboM LenoM N Npu AeNEHUN NMOYYEHHOTO B pa>|<eHV|$| Ha
nonyuyuTcs uenoe uncno (2n+1) yu.1.4.
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